BOCIETA CODPERATIVA

BILANCIAI

BETALMSENT! E TECHNOLOGIE PER PESARE

Campegalliano li, 12/03/2004

ns/RIfFSPV

Spett.le

CONGLOMERATI SRL

VIA TAMIGI

85015 MONTESILVAND (PE)
OGGETTO: Trasmissione dichiarazione di conformita CE del Vs, sistema di pesatura

SN 118448

Con [a presenie siamo a frasmettere Dichiarazione dl Conformita CE (in accordo con I'allegato 1.2
della direttiva 90/384 CEE).

La presente dichiarazione altesta I'avvenuta Verificazione CE e prima Verificazione Periodica da
parte della ditta So¢. Coop, Bitenclal o di uno dei suol Cenlri gualificatl, come da Certificato di
approvezions del sisterna garanzia delia guallta della produzione N° 1- 001 del 27 Maggio 1997,
o del Cartificato N° | - 001 Revisione IV del 4 Ditobre 2002 e Decreto del 28 Marzo 2000 N® 182.

Al fine di ademplers a tutli gli obbligh! previsti dalle attuall disposizienl metrologiche (di pertinenza
dell'utilizzatore), dovrate al pil presto contattare 'Ufficio Metrice allinterno delle Camere di
Commerclo competenti, al fine d| oltemperare al prossimi obblighi di Verificazione Periodica dello

strumento dopo la sua Installazions.

A disposizione per ulterior] chiarimenti, cogliame l'occasione per porgere | nostr pid cordiall saluti.

Servizio Post Vendila
Il direttore Mirco Gibertini

L

Allegati per il Clente (da conservare per adempiere agli obblighi di legge):
- Dichiarazione di conformitd CE.
- Bcheda leenica relativa alla compalibilita dei moduli,
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SOCIETA CODPERATIVA

BILANCIAI

STRUMENTI E TECHOLOGIE PER PESARE

SOCIETA COOPERATIVA BILANCIAI CAMPOGALLIANC ar.l.
Via 8. Ferrari, 18 41011 Campogalilano MO (ITALIA)

MNumere dell'Crganismo Notificato responsablle della Sorveglianza CE in conformita alla direttiva
90/384 CEE: D201

C€E

LO STRUMENTO PER PESARE A FUNZIONAMENTO NON AUTOMATICO @

Dichiarazione di conformita

(in accordo con I'Allegato 11.2 della direttiva 80/384 CEE)

SOCIETA COOPERATIVA BILANCIAL ' |

FACSPIAINTE) CAMPOGALLIANO MO (ITALIA) ‘

TIPO D800
N° del Certificato di Approvazione CE |, po oo oo o ot o inaimngs |
del tipo : ::

RPN
N° di serle 118448 !

corrisponde al modello descritto nal certificato dl approvazione CE del fipo, ai requisitl della direttiva
del Consiglio 90/384 CEE e successive madifiche ed ai requisiti delle seguenti direttive CE:

= 7323 CEE (Norme EN 60950}
- BB/336 CEE (Norme EN 45501, EN 50081-1})

Nell'utitizzo devono essera rispettate tutte le istruzioni riporiate nel manuale d'uso & corredo dello
strumento, nonché futte le norme in materia di sicurezza e prevenzione degli infortuni vigenti nel
paese di utilizzo.

Sul prodotto & stata apposla la marcatura CE.

VERIFICAZIONE CE secando la NORMA EUROPEA EN 45501 8.2

e e —

Eszegulla in OPERA E Esequita in CFFIGINA

FIRMA: DATA:

IL DIRETTORE TEGMICO
LUCIAND DIACCH ( 11/02/2004
SOCIETA COOPERATVABILANGIA! | INTERNET, CF E 1A 06162700363 UG mna | e
CAMPOCALLUANO A RLL. W ancian A ; R.E A [ MO KL 2500 JI.L b
4104 | CAMPOGALLIND E-migil; cbcooptilancal it AL NAZIONALE OF ( (
TEALY VIA 8, FERRAR 16 COSTRATTON N, 2348375 -0
TEL (591 883611 - FAX {053 327079 WEL FAT, ELJ IT H0162700363 ininlf S ——

SERVIZI0 POST VENDITA
TEL [tis8] Bh312 - FAX j059) 527254

ESPOATATORE W MO 001014
REG, WPFIESE B9 MO N, 3651



Fabbricante;

Tipo:

Numero del certificato di approvazione CE del tipo

emesso da;

Crati metrologlcl e tecnici:

Compatibliiia del modull
Schada tecnica

Strumento per pesare & funzlonamente non automatico ,
(Tutti | datl sono da prendere dal certificato di prova, dal certificato di approvazione CE del tipo o dallo strumento in

guestiona)

SOCIETA CODPERATIVA BILANCIAL A R.L.ITALY

strumento per pesare

DEoh Mumero di matricola: 118448
1 DG-007 Rev. 3
M.AP. ITALIA in data: 05/02/2003

Classe di precisione classe in

Max [ sooo0 | kg
- Portata massima [(Max1)
(divisionl plurime/campi di pesatura plurimi) |(Max2)

(Max3) -

e 20 kg |
- Divisione di verifica (a1} |E
(divisioni plurimef/campl di pesatura plurimi) |82} 1

(83} |
- Mumera di divisioni di verifica m 3000 I
n = Max'e fn1) i
(divisioni plurime/campl di pesatura plurimi) (n2) i
ni = Maxifei (n3) L
- Rapporio di riduzione R 0,0022
- Numera delle celle di carlco W 9
R | ;

- Fattore di correzione Q 1,783 |

| |

- il e B s

- Carico morto del ricettore del carico oL 8601 ko

i L
- Limite inferiore del campo dl temperatura _ Trrin 10 "
- Limite superiore del campo di temperatura Tray +40 c
Sis_tema di collegamento: WS 6
- sisterna a 4 o 8 fill L 10 i
- lunghezza del cavo di collegamento A 05 e
- sezione del fllo *

Questo documento deve essere custodito dall'utente per essere esibito su richiesta di un organisme

notificato,

pag. 1/d




"]g[ﬁal‘“ e L Adaito per classe di precisione dello strumento classe 1]
D800 B
Fabbrcants: - Numero massimo delle divisioni di verifica 10000
SOCIETA’
CODPERATIVA - Mumero massimo delle division| di verifica 4000
BILANGIAI (eivisionl plurlmeicampi plurimi)
CAMPOGALLIANO = - = 1
TALY L Tensione di alimentszione della cella di carico 10 v
ertificato di prova o di | F—
pprovazione GE del i ; . e ;
ipo N° _ Tensione minima di ingresso per divisiona dl verifica 0,0007 my/
UCM 00/008-B . A
R;:'szﬂ dae . Resistenza minima della cella di carico 29 ohm
M.AP. ITALIA - .
n data: . Resistenza massima della cella di carico 1200 ohm
03/02/2003 _ .
- Limite inferiore del campo di temperatura 10 °C
- Limite supsriore del campo di temperatura +40 *C
- Frazione delf'errora massimo follerato 0.5
.ilsuistenm a 4 fili; lunghezza max del cave per sezione del (LIRS max 0 i
Ilf.gis’sama a 6 fill; lunghezza max del cavo per sezione del (LAY o 2978 i
|
Cella dl carico - Portata massima 00 kg
Tipo: CB-A : ; i
Fabbricante: - Carico morto minimo 12,8 kg
EUHﬂDEELL
Certificato di provao di | :
Pppn:waziunu CE del Classe di precisione c4
tipo M°
UCHM 98/001-A - Sensibllita nominale 2 ViV
emesso da: N . o )
mM.I.C.A, ITALY - Numero massimo delle divisioni di verifica 4000
in data: =
27/01/98 . Divislone minima di verifica o rapporto Y=Emax/Vmin 18000 kg
. Ritorno del segnale di uscita al minime carico morto o SR kg
rapporto Z=Emax(2*DR)
. Resistanza In ingresso di una singola cella d carico 3s0 ohm
- Lirmite inferiore del campo dl temperatura A0 il
L Limite superiore del campo di temperatura +40 B
- Frazione dell'errore massime tollerato 0,7 _1
alementi di connessione |- Fraziona dell’'errore massimo tollerato 0.5

pag-2/4



Condizionaf1)

Caondlziona(2)

Condizione{3)

Condiziona(4)

Condizlone(5)

Condizions(6a)

:

Clsasl dl pracisione

Cellale di carico. | indicatore | uguals o | stumento [Rispsttata | Non
miglicra di | per pesars rispattata_
ST & I L T X
Limite di Cella di carico [Mndicatore | | strumento |Rispettata| Non
ternperatura | per pesare rispettata
™ Tmin -10 & -10 -10 X
Tmax +4{] 2 R T - +40 TR f__ _,
P | +{Peonf HPmdp | = Sep | 51 [Rispettata Non
lapsitat
0,40 I 0,25 0,25 5 % [
.!
Strumento con campo di pesatura unico. . i
Flindt 2 n=Maxe |Rispettata| Non
rlapetiata
16000 4

Strumanta a divisioni plurima o a campl di pesatura 1 pluriml (i=campi di pesatura Erzlali}t

f

Mindi

z | ni=Maxlisl [Hlspattnl&

u!_._'.-_.l.rull.!

|

O Max RN

Emax |Ri‘sputtntﬂ-

Mon
rigpaitata

1. 783 60000°0.00221 ‘ =

500

o

Strumento con campo di pesatura unica:

e

nc

r

n = Maxe

4000

T

Mon
rispettata

Strumento a divisioni plurime ¢ a

campl di pesatura plurimi (i=campl di pesatura

== we——

pnglail]:

nLc

i = Maxlie

Han
rispettaia

Rispettata

peg. 34




Condizlona{6h)

Condiziona(c)

Condlzione{d}

Congiziona(T)

Condiziona(d)

Condizione(d)

Condiziona(10)

Strumento a divisionl plurlme:

: =
DR | Z=Emew{2'DR) | 2 | Moxrel |Rispeitata [;a::;]m :
¥ ﬁ. 1 - _%

(Z=ri.c se | valor né di DR né Gi Z sono riportati nel rapperto dl prova della cella di carlco)

Strumanto a campl dl pesatura plurimi; _
' g ; i Non
DR | € = Emexf(2'DR) | z |04 Maxrfal }Rispnmta rspotiata
o b ; RS
; i | |
{Z=nLc se i valor né di DR né di Z sono riportati nel rapporto di prova della cella di carico)
: s Nen
4 DL*RMN \ z Emn |Rispeltata Hapettata
18,8222 Iﬁ 12,5 b4
' # [ MNom
! a“@"’ N | 2 | Vimin= EmadY (Rispettata |, patiata
| 20000220 E | o046 [ ooz X
(Y=nLC 88 ﬂ-i Vimin né ¥ sono riportati nel rapporto ¢ prova delle cafle di caricn)
{e=e1 per une strumento a divisioni plurime ¢ a campl di pesatura plurimi)
Al o TS we—
{ o rlepottaia

formula da applicare per |l calcolo di AU

j 0,00176 |@i 0,0007 l X

|

Emax

c R
fl= n—’Umc*T ‘e

RLmiin RLciN Rlmax Rispattata !;;;gﬂm
29 350 1200 x
Sistema a 4 fili
LA = (LI l < | (UAMmex |Rispettata “$:Lm
[ _
Sistarma & & fill g i,
UA ' = (LiA)s 1 < | (UAkmex |Rispetiata ris’;ﬂ“::m
10/0.5 ' Ul 2 X
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ﬁ;% SOCETA' COBSERATIVA
1858 ) BILANCIAI |1STRUZIONE OPERATIVA IST RSP 014 R, “?V'
FTRUMENTIE TECNOLOG | FER PFESARE
DISTRIBUZIONE: Installatori
ciclo di installazione e controllo
| Matricola FRODOTTO CLIENTE
118448 TERMINALE 5U BILANCIA LSISTENTE
FASE DESCRIZIONE FASE ATTREZZATURA, DOCUMENTAZIONE DT RIE.

EEAME RISCHI SPECIFIC

ISTRUZIONE QPERATIVA IST RSP 017

MONTAGOID STRUMENTO

LEBRETTO ISTRUZIONI UNTCELLA,

SCATOLA GIUNZIONE,
COLLEQARE CAVOCELLA ECAVO DI TERRA
ALLA SCATOLA D1 GIUNZIONE.

STEMDERE IL CAVO DAL TERMINALE ALLA
SCATOLA DI GIUNZIONE FIO CAVO TERRA
ATTRAMERSD LE EVENTUALI RELATIVE
CAMALIZZAZIONI PREFERENZIALL

MULLA PER CAYI,

FRIMA Df ACCENDIERE IL TERMINALE PROVARE
CON TESTER CHE L'ALIMENTAZIONE FORNITA
SEA 220V ENEL ENEUTRO A ZERO,

TARATURA CON ADEGUATA QUANTITA' D FESI
CAMPIONE, PROVE [ PESATURA E CORRETTO,
[STRUZION! DYUSC AL CLIENTE.

LIBRETTO ISTEUZIONI, TESTER,

TECNICO MONTATORE

[ FILM&-M‘I‘A By 04 =y

ol /Lue/LQQM

1dil

http:ﬂw-w.cmpbi1aru:iai.iubinfdriver?maduIeuincarichi&pmgram=build_cicf-:a_di_installazinne&... 07/01/04



Fiat-Hitachi Excavators 5.p. A, - Sede Lapale: San Mawia Tociness (7005 -

Stabilimenio produttive di 2an Mauro Toringse (7 Qj

CERTIFICATO DORIGINE N° .1 004474 |

& norma g per gl affeti degli artt. 114 & 108 del Mucve Codice dells Strada,
approvato con O, LGS, 50.4.1992 N° 285, | sottoscritte .

in gualitd di delegate della fabbrica suindicata dichiarz che la maching di
seguite indicata & stala costruisa in | ATALIA

presso le oficine . FIAT-HITACH] EK%?&TQRﬁ ﬁx}?m&

situzte in . SAN. MAURO TORINESE (TQ) . ..

FARERICAE TIPC FIAT-HOTACHD  EX28s

VEICOLO . ESCAVATORE IDRAULICO
TEEAI M AR AL e i

DICHISFAZIONE FEA r.m,j%q i, WT-HH‘MHI EKESS e et

Ol TEL&AIDE M, i 2 dichigra sasumenccne giena ragoensahilik
shia il mamee in g, I"l wl k. 'n"glll:'nll w:arhll-:,"lﬁ'll;, e

CUMMING 6.CT 8.3 y 2300

T e T e A e R e Citadrata tesal ., PP
sl DIESEL A e e e 60T i Sohstiza massiriEs . ... '-3 i TN NOE M L

Torpl 4 " Ty il L ombisthile. L GA;E?%IG' T

Gilirdrin. b e P ) LOOGUND: ... ..... - , kg

114X13% 2300

[ TEMIEIT B BAIBAT ... oms e croarost s m i monds omss ey snee Regivnn Mok S50 I | ||o 3

Beasun hnpeess TO NT 257 11850 - Codice Fiacale 0317380001
Cod, 150 PP A 1T 05172800011

Slradyali Setimn 235




FIAT-HITACHY EXCAVATORS S, P
Strada di Settimo 323 - 10099 8an Maury Torinese (T0) - Ttaly

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
DECLARATION OF CONFORMITY

Si dichiara che la macchina sottoindicata & conforme, in tuttele sue parti alle:

Thiziz b comiby that the Selnw mzehine indicated conroms in all it parts io;

1. Direttive Europee (e successive modifiche alla data del presents documento)
Surcpesn Dirsctives fand fwurthes rondificatinong &0 the date of this deUmiErh

1.1 898/37/CE Sicurezza delle macchine
1.2 BB/BB2/ICEE Livello di rumorosita
1.3 89/336/CEE Compatibilita gleftromagnetica

2. Nerme Europee armanizzaie (edizione in vigore alla data del presente documento)
SurstsEn ermonizead standards (=dition eltective upen the date of this doramant)

21 EN 2029 Sicurezza del macchinario

22 EN292-2 Sicurezza del macchinario

2.3  EN474-1 Macchine movimento terra - Sicurezza, Hequisiti generali

24 EM474.5 Macchine movimento terra - Sicurezza. Requisiti per escavatari idraulici

3. Costruttore - FIAT-HITACHI EXCAVATCORS S.n.4. 4. Categoria: ESCAVATORE (DRAULICO

banufactirer SauEgony
3 ST o gt Lo
5. Tipo A o 8. Matricola ""j”f
Type Sarlal a°
7. Principali componenti di sicurezza montati e fornit con la macchina:
Main szlety corponents instelied and sucphad with e machine
7.1 Variante per la movimentazione di carichi sospes| Sifes Mo
(conforme alla norma EN 474-5 punto 4.1.7.3- 4.1.7.5) 7 =
Objact handing asuiesdan i facsording e BN 2745 clauss s 1,79 - 4. ity
7.2 Struttura di protezione contro la caduta di oggetti (FO.RPS) 1 *

Falling chiect pratective sruen. re

Certiticato n® =9 :
Canficata i® S M O 8 7 7 E

| AT AGH TSLAYRTSRS .34,
Sl S ieancn 2t

Pl J..- e =] gt
: b ik Hrrmads seiand Divisicn
_ 5. Mauro Torinesg | M =24 « 344G — Germod ssoes

«o (fEma esfmbrak o
T dermin D ANME
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VIUGE Wbiela (00 TEC 0530 - MEE PRI MM

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA'
DECLARATION OF CONFORMITY
DECLARATION DE CONFORMITE

UBEREINSTIMMUNGSERKLARUNG
DECLARACION DE CONFORMIDAD

&i dichiara che I'attrezzatura sottoindicata & conforme, in tutte le sue parti, alle Direttive del Consiglio della Comunita
Europea 89/392 CEE (91/368CEE-03/44CEE-93/68CEE) e alle seguenti norme armonizzate: EN 474 - EN 204 -
EN349-EN 811 - EN 202,

This is o certify thal the squipment indicated below confermsin all its parts (o, the Dweclives issuad by the Concil of the Ewrcpean Communities B%/392
(SEE (91/3580 EE-93/44CEE-IMEA0EE) and fo the following hamonized rules: EM 474 - EN 204 - EN3AG - EN 811 - EN 202,

Hous certifions que la equipement définie, ci-dessous, est conforme, dans sa totalite, aux Diveclives du Cooseil des Communauiés Ewepdennes Fiehet
CEE 1913680 EE-S344CEE-0U6aCEE) et aux sulvanies nermes harmanisées.
ER 474 - EN 284 - EM349 - BN 811 -EN 252

Hiermit wird erklzrt, dait untengenannten Ausristung i allen Einzelbwiten mit den Richtinizn 89/392 des Européischen Gemeinschaufisrates (EWG
§1/368 - EWG 93044 - EWG 93/88) und mit Zen folgenden EG-Einhietsnormen (herginsfmmt ENAT4 - EN 294 - EN240 - EN 811 - 28 292

Se certifica gue &l equipe indicade & connuscion corresponds, en todas sus partes, 2 fss Nommas de Conso de fas Comunidades ewepeans 820302 CEE
{31/3830EE A3MACEE-A388CEE) v 2 las amnonizadas siguintes: BN 474 -
£b 284 - EN3AS - EX 811 - EM 242

Modello | Model | Madela ! Modell / Modeln | Codice / Cos / Code / Kodex / Codign
BENNA ROVESCIA STD CON MV 350 FIATHITACHI FH 270-EX 285
N." di serie | Serial Mo/ N" sesie / Serienurmeer { N, de sarie Anno fab. | Manuf, year  An fabric / Erzeugungsjahi
3271 1999
| Passa Kg f Mass Kal Masse kg / Mazse Kg/ Peso Kg Larghezza mm / Width mm | Largeur mm / Breite mm / Anchie mm
KG 1150 MM 1600
Cap. SAE It/ sAE Capac. 1/ SAE capac.it/ Gapacilé SAE It/ Cap. scllev, daN [ Litting cap. daM/ Capac, evage dail/
Kapazits: SAE L/ Cap. SAEN _| AufnebenskapazitEl [ Cap sleve dak
L LT 1650 KG 3550
Fras lav, dalNidm?s opar. pres. datitdm?/ Prassion trava Ri. ording ¢ arder ref. | Rl or dre f Bes'slisungsbezug/
datliom?; Betriebscruck dahfdm?®/ Prestrab. dadidn? . | [Rel. pedicy

-E’ vietato mettere in servizio |'atrazzatura oggeta della prezente dichiarazicne prima che la macchina in cui vieng
incorporala sia stata dichiarata conferme alle direttive di cul sopra,

-1t is forbidden to out inio aperation the sguipment in subject in this deslaration belore fhe macaine to whizh itis fitled ar assembled has besn deciarad in
conformity with the dispositions of the zoove dirsclions.

b 25t rerdit e d'apdrer la equinement au st jet de celte déclarabion avanlgue la mac nine & fagquelle ells eslicororse o assernblée aitits caclaree
conforme sux cispositions des Srentivee susranfiziness

Esistusbaten dien der Eckldrung genante Ausrislong in Belrish zu safzen, bevor diz Arisitsmaching, i die siesingetnut ander an der ste angetracit
wirg, nicht can chen gennantes Verflpungen enispeicht

-Esté prafvaids sener en fincanamieniz &l equize mensienada en esta declaracion srltes que la maen la cualviers unda o ensanbladz ha sids declarada
en canlurmidacsan (as disposiciones de tas narmas armiba mencioracas

Meadola, 070558

iFirma ¢ Timire)

O A BT tsiatbre ) i e O kn s vind Statade 12, 1A S 10EGE S Snhi i (8D TTALY Telo+30 ERFRI00ER T =30 GEILIETED






Monoblocco
Dimensioni - Pesi operativi

1012

1012

BOD
J320
ZEATH
0,488

Versioni B |34 o 1 E 2 | G H |
EX285 mm 3706 4574 1208 9837 2950 10293 1)8350 2815 3028
23168
EX285LC mm 4017 4879 1210 2937 2950 10293 3j3285 2815 3028
{1 Raggin rolszione pastenicre ) Bracclo peretrazione: 17 2400 mim, &) T M, 5 3730 mrm
EX285 EXZB5LC
M - Larghezza suole mm 800 o0 200 s00 £00 700
M - Larghezza massima mm 2000 3100 3200 3300 190 3290
Peso operativa kg 25700 27066 27432 Z2THO0 27442 27030
Pressione specifica sul terreno bar .65 0.a87 0,50 045 B2 0,54
Prestazioni di scavo
Braccio monoblocco 6200 mm (EFTEETAET
Braceio penetrazione mm 2400 3100
L T | ; A 10062 10705
10| ; l L\: ‘ S A ogss 10519
9| 1 B 538 7230
8 v B’ 5319 TO52
Tl 3 c QB3R Dave
5:‘ 4 D 305 7215
5 E 4307 4145
4IT i III
ﬂi | i | = Forza di strappo:
T [ benna kg 16100 16100
1 ' penetratore kg 15300 12400
T+ Con dispositivo
2rE “Power Boost” inserito;
&t benna kg 17200 17200
YEIT penetratore kg 16500 12800
5
il
T ==
% |

12

||
131211109 &8 F 6 5 4 3 2 1

0 m

L
528,5

800
F440
28908
0,43

3730
11289
11124

Tova

7723
10242

F4TE

4124

16100
10000

17200
10630



Caratteristiche tecniche

m Motore

Modo HP
Potanza netta al voano (DN 52717 . ., .. 184 S35 kW
Potenza natia 2l wolario (SAE J13498 . ... oL 138 W
Potanza netta al volanc (IS0 8248} ... ... ... .. 135 kW
Potenza netta al volano (CEE 8O/ *269] e . 135 KW
Modo P
Potanza netta al volano (DN 862710 ... .. 175 CVA28 BW
Potenza netis sl volano (SAE 01349, . 122 W
Petenza netia 3l volane 150 2249 . . . - T29 KW
Potanza netta 2l valang (CEE BO/M1269) . .. ... 128 KW
Marca e modslbo ;oo L CUMMING §.0T 3.3-130
3 Ky TR digsel £ templ, nizicns direta, sovralimentate
Regime di tarstura: .
modo HP . | By A Y . 2300 girifmin
muduP..........._.._...._ Ezﬂﬂ-ynarmr*
pumero gilirde ... A T 5]
Cilindrata, 831
Alasaggio X cores 114 x 135 mm

Controlla elettr‘anmn del regime mufore trar'"lte satettcie
a manapata,

Selettore di ritorno automatico al regime minima con
comard in neutro “Aute-ldling”.

Dispositivo di avviamento a freddo per agevoll avviamant
fing a -20° di temperaturs.

g?e- Impianto elettrico

Tensicns di unzionamenta, | - ek B
Battarie in serie sanza r‘nanl,"anzn:me i LR .
=PRI o i ot e e 160 AR
AIESIMEIONE « v v v ini o w Pl a0 A
Motaring di awiamanta. . . . TL0 W

impianto idraulico

Circuito A.H.5. (Advance Hydraulle System) par uns per-
felta controliabilitd e contemporaneita di tutt L movimeanti,
Selettore di potenza idraulica HP-P-HE-E. parmetie di
soagliere tra qualtro divers! livelil di potanza per personaliz-
zarg e grestazioni & | consuri in funzicne de! lavore da
gsaguire,
Selettore mode di lavore WMS (Working Mode Seles-
tor) parmetta di selezionare |2 migliose combinazicne tra le
portate delle pormpe e a prionta dei movimeanti in relazicnz
gila tipologia di lavoro,
Controlle computerizzaio delle portate delle pomoa
idrauliche In funzicne delia corsa dei manipolatort & dela
presswone richiesta dal lavaore,
Dispositive ESSC (Engine Speed Sensing Gontrol) par
una perfetta regolaziore delle pormte delle pompe ed una
totale wtiizzazione della potenzz maotore,
Dispositive "Power Boost” per aumentare le forze di scavo.
Dispositivo SLS (Shock Less System): assicura ura per-
fatta omogensita dei moviment! enche n caso di brusco
aricnameanto delle leve di comanda,
Dispositivo CCS {Cald Climate Systemj: immeciata 2ffi-
cenza dell'escavatore in climi freddi
Pompe principal:
dug, ircipendent 5 portata variabile. Con comandi in neu-
iy & pompe s portang automatizamante in posizione di
citindrata "0"

Portata massima . ... c 2w 205 rn
Fompa ad 1 ngraragg di al rr'E'.n azme uruuna i pilataggia

Forata massima . .+ 33 Fmin
Fressiore massima d esarmzm

attrezzaiura @ traslazione. . ... ... .. .+ 300 bar

rotazione tovbette. .. .o 20 bar

Powesr Boost - OT0 Bar

FEAT-HIrEACH

Glmcjr icdraulizi | . . & dopoio =ffetta
zollevameario 2
diamalro x corsa s 135 x 1340 mm

= EEFETEREIERI = . 80 o % f m oo L b B i e ]
digmetro % cofsE .., o 145 % 1558 mm

- berna e e e e e 1
diamatso x-::u:rs:. i - 138 % 1070 mm

= Trasmissione

TIBE o ovminrs - , idrostatica a dus velociti
¥ o' 2o APNERN 5 pls‘n::-n aE-E-IE.h _1 doppia effindrata. dal tipo
A SCOoOmMParsa rnet carres || LII"IIC;EIII

FREMl v v e esvn s on v e . Atomaticl a dischi
Riduzicni hnzh ............ el u:.rlcm::alr in Lagm} c'alic

Wiax pendenza supesrabile., |
Velocité di trazlaziona;

SRR et v s e g e da 0 35,1 Kmh

o e S e da 0a 3,0 Km'h
Dispositive *Automatic Down Shift": con selettore In
posizione "veloce” in caso df necessita di maggiore forza di
trazione porta in posizione di massima cilingrata | moterd di
traslazicna.

o T0% (357 In continuo

Rotazione torretta

Wotore di rotazione. ... ... ... . Uno, 8 pistoni assial
Freng ¢ miazione. « o .. vvwe onoy .- sutomatice a dischi
Biduzionz finale. .. ..., ... apicicioidale, in bagno dalic
Velocita di rotazione . ..o vain s i i 10,5 giri/min
Baba. .. ..ocewsvwen v oo, .. in bagno di grasso

L E| |, e e e P e . piiotarti
Oue leve 4 peroarsa incraciato aalu ‘laﬂr;: [LII.'TI i I'I"Iﬂ‘-flmﬁr“"ll
dell"attrezzatura 2 la rotazione torratta.

Due padali [con leve amaovibill) azionsnoe tuttl | moviment
del zingoll compresa la controratazions,

na leva di sicurezza neutralizza completaments il cirouito
di piletagoio.

Circuito Quick Warm Up (Riscaldamenta valoce) per asai-
curare una immediata controliabilita deil’escavatore in clim:
Treddi,

Carrelli e cingolatura

Saotiocarro con disegno ad "KT

Catenaria rinforzata a tenuta. Passc maglia. . . . - 2053 mm
EX2E85 EXZ285LC
Fulli di apooggio (zer lato) g g
Full: di sostegro (oer |2t 2 2
Fasgsa (mm) ATGE 4017
Careggista (mmj} 2400 2530
Sucle dizpanibill fmm) BO0-TC0 BO0=700
a00-acn A00-8400
Rifornimenti
Olio lubrfieazions motore . oo e 28,3
Lguido affreddamanta motarse 0. e
Zasolio serbatoio combustbiie:, .. ... ... .. SED [
Ol impanto Mmraulics . . .« .o v v oo i inibiss CBED |
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| 12 x =
~ o« Avyjsatare acustico

» Batterie senza manutenzione SRl

Bocoole I acciio Impregnats dalio & ridofia.maniu

fAllestimento di s

o pusoradio i

o
erie

i livelio iquide raffredcamento:
- lwelio olio impianto Tdradlice
Allarmi sonor:

.7 - passa prassione olio £

s Braccic mongbloctd =  _ sumscaldamento motare
« Braccio penetratore da 2400 mm  © e |mplanic inrauiics AHS.
= Cabing, sospesa idraulicamente, con teftl « Dispositivo Auto-ldiin
impiante di riscaldamento @ wentilazions » Digpositivo Pomer
= (assefia attrezzi " » Dispositivo WK ksl b :Selector)
« Catendrie dal tipo HD& tenuta s Distributore. [ispositive artitaiilamentD
« Gilindri con fine corsa idratdico: ' tazione con dispasitive “AULOR
+ Comando traslaziens & pedals oilgws e
« Cantrollo slettranica regime It/ o tombustibile
s« Cruscotto sletironico cormprendent Joi. centralizzata
Indicatari: g i rEsionato
— ternperatura COUE ;
— jivello combustibiie s %
Spis: G
- parica batterie
- intasamento it
_ bassa piessior B -600mm
A ot 2o & dus velocta con ¥
conneszion il

aa_:.::t.ia a colmo SAE

it B,TE' Fﬂa e ! ?15 kg
B1E kg
925 kg

1045 kg

Presso il vostro concessionario di fiducia




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA’ (Allegato 2A)

CE - KONFORMITATSERKELARTNCG
DICLARATION DE CONFORMITE
CE DECTARATION OF COMPLIANCE

DECLARACION DE CONFORMIDAD

NOI,

WK,

OIS, Wia Dell” Artigiannto, 41/43

WE, 16026 CAGNANG di POJANA MAGGIORE (VI
MNOSOTROS,

DICHIARIAMO SOTTO LA NOSTRA ESCLUSIVA RESPONSARILITA® CHE IL PRODOTTE
EXELAKEN HIERMIT DAR DA% PRODUET

BOLIS NOTRE EXCLUSIVE RESPOMSABILITE, NOUS DECLARONS QUE LE PRODIUIT:

DECLARE HEREWTTH ON OUER FULL RESPONSABILITY THAT THE PRODUCT:

DECLARAMOS B0 NUBSTR A EXCLUSTV A RESPONS AHILIDAT QUE EL PRODRCTTO: i

: attrezzatura intercambiabile
BENNA FRANTOIO
FB350

MATRICOLA / anno di fabbricazione

SERIENNUMMER / Baujahr
NUMERC DE MATRICULE / année de fabrication
SERIAL NUMBER / year of construction
MATRICULA / afio de fabricacién

N° 05422403/ 2006

AL QUALE QUESTA DICHIARAZIONE 81 RIFERTSCE , i’ CONFORME ALLA SEGUENTE NORMA :
DER UNTEN GENANNTEN ¥ORM GRTSIRICHT HIERFUR UBERNEHMEN WIR DIE VOLLE VERANTWORTUNG:

ALGUEL 5E REFERE CETTE DECLARATION EST DUMENT CONFORME A LA NORME SUIVANTE.

TO WHICIT THIS DECLAR ATION REFERS, COMPLIES WITH THE FOLLOWING RLLE

AL QUE $E REFIERE E5TA DECLARACION, BS CONTORME CON La NORMA SIGUIENTE:

prETTIVA CEE 98/37
(R} RICIITLINIE CLE 9837
HRECTINVE CER 9837
(EC) DIRECTIVE CEE 9837
DIFRECTIV A CEE 98537

NORME EUROPEE EN 474-1 EN 474-5 EN 292-1 EN 2922
BUROFAISCHE MORMEN EN 474-1 BN A4T4-3 BM 292.1 EN 2523
REGLES FIRODPEENNES BN 474-1 BN 474-3 EM 202-1 EN 292-2

ELROPEAN RULES EN 474-1 BN 474-5 BN 202-1 EN 202-2
LA% RRGLAS DEL EURCPED EN 474-1 BN 4743 BN 292-| BN 292-2

POTANA MAGGLORE, L 24/02/2006
1I. PRESIDENTE
E
AMMINISTRATORE DELEGATO

VORSITZENDE LRI GASCTIAFT SHIERTR
LE FRESINES T 5T ABMDNSTRATELR DELEGLUE

DRESIDENT S0 MARATING LTROCTOR
1. PRESD ATMIMIS TRADOR TIERRL

W.LN. Burope Benna Franlaio Pag. 21



FB SERIES

MAKE MORE Crushing bucket

g <2 K K A

SPARE PARTS

OPTIONAL

MADE IN ITALY HARDOXE HARDOX‘

WEAR PLATE 1N M BODY

2 HD

et
ik HEAVY DUTY

MODEL - FB150 HD FB250 HD FB300 HD FB350 HD FB500 HD
mm 740 900

A 1030 1130 1420

B mm 1800 2050 2050 2150 2250

C mm 1100 1330 1330 1400 1450

D mm 600 700 820 920 1220

E mm 450 500 500 500 550
s’ m3 0,50 0,60 0,65 0,70 1,05
[ Yl I/min 90/100 130/140 130/140 170/180 250/300
QX bar 270 300 300 300 300
A kg 1670 2720 3070 4220 5680
R £ ton 12/16 16/24 19/24 24/40 35/55
Interchangeable anti-wear plates 4 v 4




SERIEFB -IT

Benna frantoio:

- 5 modelli per escavatorida 12ta 55t

- Materiale frantumato da 18 mm a 130 mm
- Mascella a movimento eccentrico

- Piastre anti-usura interne intercambiabili

- Kit ganasce intercambiabili e reversibili

- Motore a pistoni

- Ingrassaggio centralizzato

SERIE FB - FR

Godet concasseur:

- 5 modeles pour pelles de 12 a 55 t.

- Granulométrie du matériel broyé de 18 a
130 mm.

- Machoire a mouvement excentrique

- Plaques d’usure internes interchangeables

- Méachoires interchangeables et réversibles

- Moteur a pistons

- Graissage centralisé

FB SERIES - EN

Crushing Bucket:

- 5 models for excavators with operating
weight from 12 to 55 t

- Adjustable size setting of Crushed-
material from 18 mm to 130 mm

- Eccentric-moving jaws system

- Interchangeable anti-wear plow bolt
inner plates

- Interchangeable crushing jaw kit

- Powerful Piston Motor

- Centralized greasing system

SERIE FB - ES

Cazo triturador:

- 5 Modelos para escavadoras de 12 a 55 t

- Tamafo de material regulable con salida
de 18 a 130 mm

- Mandibula con movimento de trituracion
exceéntrico

- Placas anti desgaste intercambiables
empernada con bulones interiormente

- Mandibulas intercambiables

- Motor a pistones

- Sistema de engrase centralizado

'u;ji{; 1'

S
o =4

FB SERIE - DE

Brecherlo6ffel:

- 5 Modelle fiir Bagger mit
Einsatzgewicht von 12 bis 55 Ton

- KérngréBe Einstellung des Auslaufs
von 18 mm bis 130 mm

- Exzenterbewegungssystem der obere
Brecherbacke.

- Auswechselbare seitliche
VerschleiBschutzplatten Intern.

- Verschlei3feste Auswechselbare
Brecherplatten oben und unten.

- Starker Kolbenmotor

- Zentralisiertes Schmiersystem

CEPUA FB - RU

Opo6UNbHbIA KOBLU:

- 5 mogenen, ot 12-Tn 0o 55-TK TOHHbIX
3KCKaBaTOpPOB

- tbpakuma ot 18 oo 130 Mm.

- MHoroueneBoe ABMKEHMNE LLEKN

- BHyTpeHHWe NpOTUBON3HOCHOCHbIE
NNacTUHbI

- 3ameHAeMble LWeKn

- MopwHeBon aBuratenb

- LleHTpanusoBaHHaA cnctema cmasku
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Via dell Artigianato, 41/ 43 - ltaly
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BENNA
FRANTOIO

FB350

MANUALE
D’'ISTRUZIONE
E
DISTINTA RICAMBI

VER. 9PI02.01



AVVERTENZA: prima di effettuare gqualsiasi operazione sul prodotto in questione, leggere
attentamente il presente manuale d'istruzione.

TERMINI UTILIZZATI:

macchina; attrezzatura VTN cui guesto manuale si riferisce.
macchinag operatrice: escavatore su cui 'attrezzatura va montata.

DESCRIZIONE DELL'ATTREZZATURA

Si tratta di un‘attrezzatura da montare su macchine operatrici per movimento terra.

Essa & costituita da una cassa metallica contenente due mascelle di cui una fissa e l'altra mobile.

La mascella mobile & incernierata alla base mentre in testa & collegata folle ad un albero solidale e ad un
grande volano, Leccentricity dell'albero rispetto al centro def volano provoca il moto in testa della piastra
mobile che risulta cosi contemparaneamente di chiusura verso la compagna fissa e di oscillazione verticale,
favorendo la frantumazione uniforme del materiale.

SPECIFICHE TECNICHE

Codice | Capacita | Peso | A ‘B8 | € {Pesoescavatore
A VR G Ry PO B (e £ 7, DM (o R ton
17FB25 4 0.8 3200 1350 2475 1335 | 24 - 40

N.B. RISPETTARE ACCURATAMENTE I DATI DI PRESSIONE E PORTATA DI ESERCIZIO !
NON MODIFICARE LE TARATURE DI FABBRICA DELLA VALVOLA.

VTN Eurdpe Benna Frantoio Pag. 2



SCOPQO DELLA MACCHINA
La macchina & costruita per LA FRANTUMAZIONE DI MATERIALE VARIOD.

USI NON CONSEMNTITI :
NON CAUSARE OSCILLAZIONI durante la frantumazione del materiale.

NON COLPIRE O SPINGERE con I'attrezzatura i materiali da frantumare,

NON UTILIZZARE L'ATTREZZATURA per comprimere il materiale.

NON UTILIZZARE L'ATTREZZATURA per strappare o trainare qualsiasi oggetto.

NON TRANSITARE con il carico su persone o posti di lavoro, ovvero su zone in cui la caduta del
carico possa causare danni a cose, persone o animali.

L'area di lavoro deve essere adeguatamente recintata per impedire l'accesso a persone o
animali.

Alla fine del lavore depositare la benna al suclo,

MOVIMENTAZIONE E TRASPORTO DELLA-MACCHINA

Per Indicazione di pesi ed ingembri si veda la descrizione della macchina prima nel presente manuale.
Considerati il peso & le dimensioni della macchina, la sua movimentazione e trasporto devono essere
effettuate solo da persone addestrate a tali mansioni.

Qualora l'operatore addetto alla movimentazione non abbia una visuale completa della macchina da
movimentare, & necessaria l'assistenza di un secondo operatore posto al suclo ma fuori dal ragdio d'azione
della macchina movimentatrice.

Nella macchina sona presenti fori atti allinserimento di ganci di sollevamento, Assicurarsi che tali ganci siano

fissati in modo sicuro prima di procedere ali'operazione di movimentazione.
INSTALLAZIONE DELLA MACCHINA

ATTENZIONE: prima di procedere allinstallazione della macchina & necessario controllare attentamente
Iintegrita della macchina stessa che potrebbe essere stata danneggiata durante il trasporto.
In particolare & importante verificare lintegrita dei tubi e del collegamenti Idraulici.

Uinstallazione della macchina deve avvenire in uno spazio sufficientemente ampio fda consentire
I'effettuazione delle cperazioni necessarie in piena sicurezza.

ATTENZIONE: non & consentito I'utilizzo della macchina a temperature inferiori ai -16 gradi centigradi e
superiori ai 45 gradi centigradi.

MONTAGGIO E SMONTAGGIO DELLA MACCHINA

ATTENZIONE: 1l montaggio deve avwenire con l'attrezzatura appoggiata stabilmente al suclo, con la
macchina operatrice a motore fermo e con i freni di posteggio azicnatl.

Qualora la nostra attrezzatura venga fornita senza attacchi macchina, & compito e
respansabilita del cliente applicare alla stessa attacchi idonei e rispondenti alle vigenti norme
di sicurezza.

Mentaggio:

Gli attacchi macchina previsti sulla nostra attrezzatura sono equivalenti a guelli previstl per le benne
standard della macchina su cui tale attrezzatura va montata, per una spiegazione dettagliata delle madalita
di collegamento meccanico si rimanda quindi al libretto d'istruzione della macchina in guestione.

La connessione dellimpianto idraulico viene effettuata collegando i due raccordi idraulici  previsti
sull'attrezzatura, ai corrispondenti raccordi previsti sulla macchina operatrice.

ATTENZIONE: Assicurarsi del corretto collegamento della mandata e del ritorna.

ATTENZIONE LA PRESSIONE TN USCITA DELLA MACCHINA OPERATRICE DEVE ESSERE SEMPRE QUELLA
PRESCRITTA PER L'ATTREZZATURA IN USQ. SE COSI' NON FOSSE BISOGNA DOUTARE LTMPIANTO DI
VALVOLA RIDUTTRICE DI PRESSIONE, (RIVOLGERSI AL COSTRUTTORE DELLA MACCHINA OPERATRICE
PER LE INFORMAZIONI NECESSARIE).

NON UTILIZZARE L'ATTREZZATURA SENZA PRIMA VERIFICARE CHE LA PRESSIOME DI

MANDATA DELLA MACCHIMNA SIA QUELLA PREVISTA,

VTN, Eurepe Benoa Frangoic Pag. 3



Smontaggio:

Lo smnntaggio deve avvenire con I'attrezzature appoggiata stabilmente al suola.

a) Spegnere il motore della macchina operatrice ed azionare | freni o posteggio

b) Assicurarsi che I'impianto idraulico collegato all'attrezzatura non sia pidl in pressiona

¢) Rimuovere | collegamenti idraulici tra la macchina operatrice e I'attrezzatura

d) Sganciare i perni dattacco dell'attrezzatura come previsto nel libretto distruzione della macchina
operatrics Ty

MESSA IN SERVIZIO ED USO DELLA MACCHINA
(CEE 89/392, p.1.7.4.0; EN 292-2 p.5.5.1.d)

Durante il lavoro ‘operatore deve rimanere a bordo della macching operatrice, nella posizione prevista dal
costrutiore della macchina stessa,

Nessuno deve stazionare nel raagio di 30 metri dalla macchina operatrice quando questa sta lavorando.
L'aggancio delle varie atirezzature ve effettuato con I'operatore nella sua posizione di lavoro @ borde della
macchina operatrice e nessuno deve stazionare nel raggio di 30 metri dalla posizione di aggancio delle

attrezzature, —
tm
MODALITA' DA SEGUIRE PER LA FRANTUMAZIONE DEL MATERIALE L
T
nac
3 b
7 i
CARICARE LA BENNA CON IL MATERIALE DA AZIONARE LA BENNA FRANTOIO MENTRE E'

ERAMTUMARE. POSIZIONATA COME DA FIGURA E /
TENENDOLA AVVIATA RICHIAMARE LA £

STESSA PORTANDOLA IN POSIZIONE { IIII

VERTICALE. [

[

I'. '.

Y
‘ulll‘\
%
T L] 7 rEl:

.

T A “ir
Jue
POSIZIONE CORRETTA DELLA BEMMA Jell
FRANTOIO PER OTTEMERE UNA RESA aB
MIGLTORE, l <
1>

ATTENZIONE: NON ARRESTARE MAI LA BENNA FRANTOIO IN POSIZIONE —
VERTICALE DURANTE LA FRANTUMAZIONE DEL MATERIALE.

V.T.M. Europe Benna Frantoio




DICHIARAZIONE DI CONFORMITA ! (Allegato 2A)

CF - KONFORMITATSERKLARTNG
DECLARATION DE CONFORMITT
("E DECLARATION OF COMPLIANCE
DECT.ARACION DE CONFORMIDAD

NOIT,

WIR,

MEIS, Via Dell’ Artigianato, £1/43

WE. 36026 CAGNANOD di POJANA MAGGIORE (VI
MWOEOTROS,

DICHIARIAMO SOTTO LA NOSTRA ESCLUSIVA RESPONSABILITA® CHE 1L PRODOTTO :
FRKLAREN HIERMIT. A% DAS FRODUKT

SOUS MOTRE EXCLUSIVE RESPONSABILITE, NOUS DECLARDMS QUE LE PRODUIT

TECLARE HEREWITH ON OUR FULL RESPONSABILITY THAT THE PRODIUCT:

DECLARAMDS Ball NURSTRA EXCLUSIVA RESFONSARILIDAD QUE EL FRODUCTO! E

attrezzatura intercambial;ile
BENNA SELEZIONATRICE
SB20

MATRICOLA / anno di fabbricazione

SERIENNUMMER / Baujahr
NUMERO DE MATRICULE / année de fabrication
SERIAL NUMBER / year of construction
MATRICULA / afio de fahricacion

N° 05358503 / 2006

AL QUALE QUESTA DICHIARAZIONE S1 RIFERISCE , E*' CONFORME ALLA SEGUENTE NORMA :
DER UNTEN GENANNTEN NORM ENTSFRICHT HIERFUR UBERNLEMEN WIR DIE VOLLE VERANTWORTUNG:

ALUQUEL SE REFERFE CETTE DECLARATION EST DUMENT CONFORME A LA NORME SUTV ANTE:

TO WHICH THIS DECLARATION BEFERS, COMPLIES WITH '[THE FOLLOWING RULL:

AL QUE SE REFIERE ESTA DECLARACION, ES CONFORME CON L4 NORMA SIGUIENTE:

pirETTIVA CEE 98/37

(CG- RICHTLINIE CLE 9837
DIEECITYE CEB Y857
{EC: DIRECTIVE  CEE B8/37
DMERECTTV A CRE 95/37

NORME EUROPEE EN 474-1 EN 474-5 N 292.1 EN 292.2
FUROPAISCHE NOBRMEN BN 474-1 EN 4745 BN 282-1 BN 292-2
REGLES EUROPEENNES BN d@74-1 BN 474-3 BN 292-1 EN 2022
BUROPEAN BULES EM 474-1 BN #74-5 B 293-1 EM 2922
LAS BEGLAS DEL BURGPED BN 474 BN 474-3 [ 202.1 BN 2622

POJANA MAGGIORE, L 24/0272006
IL. PRESTDENTE
E

AMMINISTRATORE DELEGATO
VORSITFENDE UND CESCHAFTTHIHRPR
L2 FREEIDENT BT APRINISTRATELR DELEGTE
MAK AGLMG HIHESCTUR
EL FRESDEN ATMTHESTRADCR, I}E.[-.hd.ﬁ.l‘-\.."

PRIO v%iﬂn
Pt
Q,_«:MO

VTN Benna selericmamics Pag 19




36026 CAGMANG DI POJANA MAGGiDHE (‘-JI}
Wia dall' Attiglanato, 41/43 - ITALY
| Tel, 0444/864211 - Fax 0444764418

| Service waw VINGroup.com
T ==

a

BENNA
SELEZIONATRICE

MANUALE
D’ISTRUZIONE
E
DISTINTA RICAMBI

VER . 9P02.01



AVVERTENZA: prima di effettuare qualsiasi operazione sul prodotio in questione, leggere attentamente il
presente manuale d’istruzione,

TERMINT UTILLEZZATI:

macchina: attrezzatura VTN cui questo manuale si riferisce.
macching operatrice: sscavatore su cw 'aftrezzatura va montata,

DESCRIZIONE DELL'ATTREZZATURA

i trartz di un’atrezzatura intercambiabile da montare su macchine operatric adibite 4 movimentazione termi.
Essa & costituita da una cassa metallica contenente delle griglie poste longitudinalmente z1*interne dells cassa stessa, le
quali zthaverso un moviments sussultorio permettono Ja selezione del materiale.

SPECIFICHE TECNICHE
Larticnlo in questione ¢ prodoteo in versioni che differiscono wa loro per lu larghezea dell’anrezzaturs ¢ per il motore
idraulico.
Codics [Laghezzz | Capacitd Fean | Pressione | Pottata | Raccordi | Fesd eseavarore
i T e e R e B g ) Ttfmn. | GAS® O tom
| FEB2040 1504 L4 L0 230 131) I 20 - 30

N.B. RISPETTARE ACCURATAMENTE I DATI DI PRESSIONE E PORTATA DI ESERCLZIO !
NON MODIFICARE LE TARATURE DI FABBRICA DELLA VALVOLA.

VLN, Benng selezionatrics: Pag. 2



Smontaggio:

Loy smontagpin deve avvenire con I allrezzaiura sppoggiata stabilmente al suolo,

a) Spegnere il motore della macching operatrice ed azionare | fremi di postegeio

b Assicorarsi che I'impianto idranlice collegato all'attrezzatora non sia pin in pressione

c) Rimuovers 1 collegament idraulic tra 12 macching operatrice e 1M attrezzatura

d) Sganciare 1 pernt d'attacco dellattrezzatura come previsto nel libretto d'istruzione della maceching operatics

MESSA IN SERVIZIO ED USO DELLA MACCHINA
(CEE 89/392, p.1.7.4.a; EN 292-2 1.5.5.1.d)

Drurante il lavore Poperatore deve timanere a bordo della macchina aperatrice, nella posizione prevista dal costrullore
della maccehina stessa.

Nessuno deve stasionare nel raggio di 30 ment dalla macchiva operatrice guande quests sta lavorando,

[ aggancio delle varie attrezzature va eflettuste con Voperatore nells sus posizione di favoro & bordo dells macchina
operatrice ¢ nessuno deve stazionare nel raggio di 30 meeri dalla posizione di aggancio delle attrezzanars.

MANUTENZIONE E RIPARAZIONE

ATTENZIONE: QUALSLIASI OPERAZIONE CHE RICHIEDA LUINTHRVENTO DIEETTO DELL'OPERATORE
{ISPEZION], MANUTENZIOND DEVE BESSERL FFEETTUATA A MACCHIENA OMERATRICE FERMA, COL
MOTORE SPENTO ED 1 FRENT DI POSTEGGIO AZIONATI INOLTRE LA NOSTRA ATTREZZATURA DEVE
ESSERE APPOGGLATA STARILMENTE AL TERRENC

ATTENLERE TL RAFFREDDAMENTO DELL OLIO DELLA MACCHINA. (CIRCA DUL ORE)

ATTENFIONWE: 1A MANUTENZIONE E LPISPEZIONE DELLATTREZZATURA DEVONG ESSERE
EFFETTUATE SOLAMENTT DA FERSONALE QUALIFICATO

ATTENZIONE: Sottili spruzsi di liguido idraulico ad alta pressione possono penetrare la pelle. NON usare e
dita per cercare eveninali perditc. NON avvicinare la faceia a perdile sospetie. Per evidenyiare segni di perditc
idrauliche, avvicinere un pezzo di cartone alle perdite sospette ¢ quindi ispezrdonare il cartone stesso. Nel caso del
Auido idraulico penetri la pelle, chiedere immediatamente I"intervento medico,

E’ di estrema importanza per la sicurczra di cserciaio elfetluare scrupolosamentz le ispezion & manulenzion sspuant,
rispettandone la cadenza |

AL OGN UTILEZZO DELL ATTREZZATUR A:
- controllare Vintegrith dei tubi ed if lissarsio dells racoorderia wdraulica.

OGN 8 ORE DL UTILEZZ0 DELLATTREZZATURA:
imgrassure § Urand medisnte Uingrassatore esterno (vedi schema), 2 pli ngrassator posteriort.

DGNT 40 ORE T UTILIZZ0 DELLATTREZZATURA «
s Conreollare le condiziont e 1l gioeo tra permi 2 boceole (se i gioco & soperiore a O,8mm soustiluire lo partt usurate);
s Controllare che non v wene cecatore nelle saldature;
»  Controllare Uintegricd & il serrageio delle vig secondo tabella allegata 1 fondo al presente manuale;
= Nenficare le condigond di vil, spine elastiche, seeger & coppliglie;
¢ Verificare che non wi siane perdite nell impisnto wraulico;

CHENT 1) ORE DI UTILIZZ0 DELL ATTEEZZATURA

Lubrificazione perm

CHGMNL ) ORE DI UTILIZZO DELLATTREZZATTR A
- arigrassare 1 cuscinett di supporn mediante 1 singoli apposit ingrassatort (vedi schomal,

Y.T., Benna selemiomatrice Par. 4



DICHIARAZIONE DI CO\TORMITA’ (Allegato 2A)

CE - KONFORMIT .mE.RKLnRUNG
PECLARATION DE CONFORMILE
CE DECLARATION OF COMPLIANCE

DECLARACION DE CONFORMIDAD

vl VTN

MOILA, ; Waa Dell” Artigianars, 4143
WE, S ey e 3026 CAGNANC di POJANA MAGGIORE (VD
NSRS, Eorpope

DICHIARIAMO SOTTO LA NOSTRA ESCLUSIVA RESPONSABILITA® CHE IL PRODOTTO -
ERELAREN HIEEMIT.DAR DAS PROGUKT -

S0UE NOTRE BXCLUSIVE RESPONSABILITE, NOUS DECLARDNS QUE LE PRODUIT

DECLARE MEREWITH (W QUR FULL RESPFONSABILIEY THAT THE PRODUCT:

DECLARAMOS BATO NURSTRA EXCLUSIV A RESPONSABILIDAD QUE EL PRODUCTOS

attrezzatura intercambiabile
ATTACCO RAPIDO UNIVERSALE IDRAULICO

1I1EZ68
MATRICOLA / anno di fabbricazione

SERIENNUMMER / Bmuahr
NUMERO DE MATRICULE / année de fabrication
SERTAL NUMBER / year of construction
MATRICULA / afio de fabricacién

N° 05557407/2005

AL QUALE QUESTA DICTITARAZIONE SI RIFERISCE , E' CONFORME ALLA SEGUENTE NORM A :
DER LNTEN GENANN LN NURM ENTSPRICHT, HTERFUR UBERNEHMEN WIR DIE VOLLE ¥ER ANTWORTING

AUQURL S8 REFERS CETTE DECLARATION EST DUMENT CONFORME A LA NORME SULV ANTE:

T WHICH THIS DROLARATION REFERS, COMPLIES WITH THE FOLLOWING RULE:

AL QUE SE REFIERE ESTA DRECTLARACION, ES CONFORME CON LA NDORMA SIGUIENTE:

DIRETTIVA CEE 98/37

(B RICHTLINIE (TREE 98737
DIRECTIVE CEE B8AT
(B DIRECTIVE CEE 837
DIRECTTW A CEE 9837

NORME EUROPEE EN 474-1 EN 474-5 EN 292.1 EN 292.2
ELROPAISCHE SORMEN BN 474-1 EM 474-5 L 302-1 BN 2022
REGLES EUROPEENMES EM 47:-1 EN 474-5 EX 2020 BN 2003

EUROPEAN RULES EN 474-1 BN 474:5 BN 202-1 EM 2922
LAS REGLAS DEL EURGPEQ BN 474-1 EM a74-5 BN 292-1 BN 292.2

POIANA MAGGIORD, 11 24/02/2006
Il PRESIDENTE
E
AMMINISTRATORE ].IELL(.A Iy

MOREITL=MDE UNT: SESCHAFTSFLHEER -
LE FRESISMT ET AT 3

FRESIGENT AEE pd s adi 13 RREC TR
Bl FRESIREN T ALRINIS TR ADCR D ELEG ADD

SIG ﬁnm VACCARO
(e

VTN Aracco rapide universale idraulico Pag, 0
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L 3 | 35028 CAGNANO DI POJANA MAGEIORE (V)
- Via dell Atigianata, 41/43 - ITALY
Tel, 0444/854211 - Fax 0443764418

ATTACCO RAPIDO
UNIVERSALE
IDRAULICO

CLASSE

V-638

MANUALE Y !
D’ISTRUZIONE |f;fif L

DISTINTA RICAMBI L
COD. 11EZ68 ‘

Seemn o
i e T f

VER, 9L/07.0



AVVERTENZA: prima di eifettuare qualsiasi operazione sul prodotte in guestione, leggere attentamente il
presente mameale d'istrozione.

TERMINT UTILEZZATT:

mdcching atttezzatara VTN cui guesto manuale si rilerisce,
racching operatmice: sscavatore su cu: attrezzatirg va montata

DESCRIZIONE DELL'ATTREZZATURA

51 tratta di on amacee rapide per herme ed attrezzatme intercamibiabili per macchine da movimentazione terra.
I, articola i questions va utilizzalo con henne o alre altrezzatire ortginali, senza necessits di modifica delle stesse.
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SPECIFICHE TECNICHE

L armeala in questivne & prodorts in e diverse versioni che sano indirizzate a diverse classi di macchine:

Maodello Classe Pressione MAX. Portata MAX, Uscita raccordi
11EZ58 v 35 320 har 201 56
| 1EZ62 Vs 320 bar 201 e
LIEZ6S Va8 1200 bar 201 1507
TEZH VT 320 bar 20l | T

3
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SCOPO DELLA MACCHINA

Gl attacehi rapidi VTN vanno montati su macchine vperatrict, alle scope di agganciare 2 sganciare in modo rapido
atteezzanirs intercamhbiaball con attacchi ortgmali,

L5I NON CONSENTITL:
NON & consentito Putilizzo dell’attrezzatura senza 1'inserimento delle sicurezze meccaniche manuali previste.

MOVIMENTAZIONE E TRASPORTO DELLA MACCHINA

Per Vindicazione di pesi ed ingambri si vedn la descrizione della macching prama nel presente manuale.

Diarn il pase & le dimensioni della macching, la sua movimentazione ¢ wasporo deveno essere effettuate solo da
persone addestate u tall mansicnl,

Dualora "aperatore adibir alla movimentazione non abhia una visuale completa della macching da movimentare, &
necessaria Uassistenza dioun secondn operators posto al sunlo ma fuori dal raggio d'azions dells macching
MV TIMentatr e,

Nella macchina sono presenti fori atti all'inserimento di ganci di sollevamento. Assicurarsi che tali ganci siano fissan
in modo sicuro prima di proveders all 'operazione di movimentazione.

INSTALLAZIONE DELLA MACCHINA

ATTENZIONE: prima di proceders ali installazione della macehina 2 necessarin controllare arentamente IHrdeericd
della macchina stessa che potrebbe essere stata danneggiata durante 1] trasporto.
In particotars & importants varificare Uintegrith dei tubi e dei collegament: dranlics,

Lanstallzzione della maschina deve avvenire in uno spazio sufficientemente ampio du consentive effetmazione dells
Dperaricn nacessarie in pltng SICUTSITA.

ATTENZIONE: non & consentiio utilizzo della macching @ temperatura inferore ai - 16 gradi conligradi € superione
ai. 45 gradi centigradi,

MONTAGGIO E SMONTAGGIO DELLA MACCHINA

ATTENZIONE: 11 montageio deve avvenire con D'artrezzatara appeggiata stabilments al suole, con la macchina
operatrice & motore lermo ¢ con i frend di posteggio azionali,

{Jualora la nostra attrezzatura venga fornmita senza atiacchi maecching, & compito e responsabilita del cliente
applicare alla stessa attacchi idonel ¢ rispondenti alle vigenti norme di sicurezza.

ATTENZIONE, : i perni mecching focnili con 1 atticeo rapide devono essere esclusivaments usati per apimciare e benne

Montagsio:

(li amacchi macching previsti sulla nostra atirezzatura sono equivalent a quelli previsti per ls benne standard della
macchina su cui tale atoezzatura vd montata, per una spiegaziome dettagliatn delle medalith di eollegamenio
mezcanico si rimanda quindi al libretto d'istruzione della macching in quesbone.

1l collegamente dell impianto idraulico viene etfettuato collegando 1 due raccordi ideaulicl previsti sull atrezzatura, 4
carrispendent; raccordi provisti sulla macching operarrice.

ATTENZIONE: i due raccordi dell'atrezzamura vanno collegat indiflfereniements 1" eno ally mandata deila macching
operatrice Haloo al tebo di ritorno,

ATTENZIONE: NON collegare i due raceord! & due ditferentt mandate della macching operatrice.

ATTENZIONE LA PRESSIONE IN USCITA DELLA MACCHINA OPERATRICE DEVE LS5ERE SEMFRL
JUELLA PRESCRITTA PER L'ATIREZZATURA IN US0. 5E COSI" NON FOSSE BISOGNA DOTARE
LTMPIANTO DI VALVOLA RIDUTTRICE DI FRESSIONE, (EIVOLGERS] AL COSTRUTTORE DELLA
MACCHINA OPERATRICE PER LE INDORMAZION] NECESSARTE).

NON UTILIZZARE L'ATTREZZATURA SENZA PRIMA VERIFICARE LA CHE LA PRESSIONE DI
MANDATA DELLA MACCHINA STA QUELLA PREVISTA.

V..M. Attacen rapido umiversale idrauhico Pag, 3



Smontaggin:

Lo smomiaggio deve wyvenire con I atirez2arira appoggiata stahilmente al suale.
Nessuna aftrezzatura intereambiabile deve cssere crillepata all"aggancio rapido guando quests deve cssers SIManiak.
Veders pill avanu per ie mdicaziont relative all evenmale smontaggio delle alrerzaluze SI2SsE.

#) Spegnere il molore della macching Oporalnos ed azvonare 1 freni di posteggin

b} Assicurarsi che impianio idramlico collegato all’ attacco rapido non sia pit in pressions

¢} Rimucvere i collegament idraulici tra la macchina e artacee rapido

d) Sganciare | perni d'attacco det] apzancio rapido come previsto nel libretto d'istruzione della macchina operatrics

MESSA IN SERVIZIO ED USO DELLA MACCHINA
(CEE 89/392, p.1.7.4.a; EN 292-2 p.5.5.1.d)

Duranie il lavore Vaperalore deve TEnaners 4 horde della macching pperatrice, nella posizintie prevista dal costrutiors
della macchina siessa,

Messine deve stazionare nel raggio di 30 metn dalla macchina uperatrive quando quesla sta faverando.

L'appuncic delle vares atircezaturs va effarmuato con operatore nella sua posizione di lavoro a borde dells macching
aperAtrice e nessune deve SEAZIONAT nel raggio di 20 metri dalla posizioge di aggancio delle attrezzature.

Agpeancio di un’attrezzatura alla macchina vperatrice:

L apoancin deve avvemre con attrezzatura appoggists stahilmente al saalo.

[ operarare deve:

) Rimuovere Peventuzle attrezraturd oii collegala allatfacco rapido swesst.

k) Posizionare la berma da aggancialc paraliclamente ali’altaccn.

¢} Ingerire la parte anteriors dell*aggancio rapido nell apposity pemo sull’atlremratura intercambiabile.

) Inserne la parte posieriore dell apgancin rapido, fino a che il gancia 81 sia solidamente fissalo nella sua sede.
o) Aziomare i comandi del sirguite idraulice per dare pressione alla mandaza defl’aggancio rapida.

1 Speenere la macchina operatrice ed azionare 1 freni-di posregEic.

i) [nserine la spind 4i sicurezza che blozca 1 arpione nella sud elalcialadil=H

ATTENZIONE: INSERIRE SEMPRE LA SPINA DI SICUREZZA DOFO L'AGGANCIO
DELL’ATTREZZATURA.

B L

W

Altaces tapido universale idranlice Pig. 4



Potenza netia

Peso operativo

Capacita benne

125 kW /f 170 CV

14180 Kg

2,5-28m°

FIAT KOBELCD

FIAT ROBELCO

EVOLVING TECHNOLOGY
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FIAT KOBELCO CONSTRUCTION MACHINERY S.p.A.
Strada di Settimo 323 - 10099 San Mauro Torinese (TO) - ltalia

DICHIARAZIONE CE DI CONFORMITA
EC DECLARATION OF CONFORMITY

Il sottoseritto, detentore della decumentazione tecnica, dichiara che la sotteindicata macchina & stata progettata e costruita
in conformita alle seguenti Diredtive Europes, come ermendate | e ai decreli @ ragolarmanti che le traspengong nefle leggl nazional

This undarsigrad, oldar of the technical documeantation, declare thal the machine described below Fias been designed and manuiaclured

I compiance with (e fnilowing Funmoean iractives, as amended, and the reguialions fransposing Hem ifo nalional S

1.

2

2.A. BGEE2/EEC “Livello sonoro / Sound level™ (per macchine cerliicate antra il 2001/ ar machines carfificatad inlo 2007

3.

Lz

98/37/EC "Sicurezza delle macchine / Safety of machinery”

1.1 Morme auropee armonizzate nel cui rispetto la conformita & dichiarata;
Evropesn Harmanized standands wnder which conformiy s declsred:

EN 474-1:1894 X EN 474-2:1996 | | EN 474-3 : 1996 X EN 1459: 1998 [ |

EN 474-5:1996 |
1.2 Principali componenti di sicurezza montati @ forniti con la macchina

Main salely componants insfalled and sunpisd with ihe maching SiYes e]
1.2.1 Varianta par la movimentazions dei carichi sospesi (EN 474-5 punti4.1.7.3-4.1.7.5) ] ]
Oyt hanadling aopication it (EN 474-5 clavses 41.7.3 - 4.1.7.5)
1.2.2  Struttura di protezione contro la eaduta di oggetti (F.O.R.5.) =

Faing objec! profachive struciue (ROES)

2000/14/EC "Emissione acustica''’ Noise emission”

21 Procedura di valutazione della conformita sequita CAllegato Wlart, 641
Comfarmiby assessmel procedure {olowed Anrex

22 Mome e indirizzo dellOrganismo MNatificate coinvalto: CMNA - Cemaoter Ingtitute (O718) - ltaly
Name and gdeiress of ife Noliffed Sody involeed

2.3 Livello di potenza sonora misurato : éi ] { dB{a)

Measured sound power level
24  Livello di potenza sanora garantitc : ‘Q E’
Guarantaad sound power lavef

25  Polenza netta motore installata (eome definita dalla Diretiiva 97/88/CE) : Ly
Engine netinsialiod powar (as dafined by tha Evropean Diractive 9788/EC)

89/336/ECC  “Compatibilita elettromagneticar Electiomagnetic compatibility

31 Morme surcpes armanizzate nel cui rispetto la conformita & dichiarata; EMN 13309:2000
Curapesn harmonised standars unoer which conformity s doclared:

Altre Direttive applicabili/ Gther applicable Directivas:

Costruttore/Manufacturar: FIAT KOBELCO CONSTRUCTION MACHINERY S.p.A.

Categoria/Calegory: APRIPISTA [] CARICATORE A CINGOLl [] CARRELLO ELEVATORE |
TRACTOR DOZER CRAWLER LOADER TELESCORIC HANDLER
CARICATORE A RUOTE 3 ESCAVATORE IDRAULICO | 1
WHEEL LADER HYORAULIC EXTAVATOR

]
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TipolToe ¢ \1{ ;H— O - 8. Matricola n*/Serialn™. 2E FOQ_M@_M I{’i

Certificata n® LE DUB d? = E C C E P L A
CIUALITY ASSLRANCE
& PRODUCT IMPROVEME

5 05 — O_M?_} i ENERAL MANAGER
- . = _.Q_ 0 J 2

ting. Mario CATALDO) 2

AN

AAAANAAAAAAAAAAAAAAAA A AN A, A



FIAT KOBELCO
|

FIAT KOBELCO CONSTRUCTION MACHINERY S.p.A.
Strada di Settimo 323 - 10099 San Mauro Torinese (TO) - ltalia

DICHIARAZIONE DI CONFORMITA
PER MACCHINE DI TIPO OMOLOGATO

Si dichiara, ai sensi dell'Art. 114 del Decreto Legislative 30.4.1992 n° 285,
che Il veicolo sotto indicato & conforme in tutte le sue parti, al tipo
omalogato dal Ministero delle infrastrutiure e dei Trasporti - Dipartimanto
per i Trasporti Terrestri e per i Sistemi Informativi e Statistic] - Direzione | «
Generale della Motorizzazione e deila Sicurezza del Trasporto Terrestraéx
con certificato: :

n° ML OHEHOESTDAA dol . 28-08 -0

COSTRUTTORE FIAT KOBELCO CONSTRUCTION MACHINERY S.p.A.
SEDE $an Mauro Torinese (T0)
VEICOLO Macchina Operalrice Semovente-

TIFO SUARS. oy
TELAIO N° 2EFOOWAFQ €0 L7 4G
CARROZZERIA
MOTORE ‘

»COSTRUTTORE  (CUHMINS

«TIPO

]Echiarazfone N° LE




MINISTERO DELLE INFRASTRUTTURE E DEI TRASPORTI
UNITA’ DI GESTIONE DELLA MOTORIZZAZIONE E
DELLA SICUREZZA DEL TRASPORTO TERRESTRE - MOT2
ALLEGATO TECNICO (%)
MACCHINA OFERATRICE SEMOVENTE - PALA CARICATRIGE
FABBRICA: FIAT KOBELCO CONSTRUCTION MACHINERY S.p.A.

TIPO: W170 TELAION®: & FA4/44

OMOLOGAZIONE: OM 40916 MO EST01A DEL: AGO. 2002

DATI SPECIFICI DI LAVORO

T
ALLEATIMENTI '-"'::111 LE] Eh.e;::#am. Lllsli:a.mn:-'l B '“E‘ZL".:’: L] n:‘]:s::l a;‘:!ps:n hl:: f:
N 1Ka) [E-1] K@)
BEMMA 2.5 m* d 2550 FEAL] 4450 a norma (0] 7300 13800
BENMA 2.?;1’ ; 2550 2662 - 4490 B rofma aa.u:u:- TInn ¥3900
--A_T?-"-Dﬂl'v" AAFPIDO (AR i 7550 1?15_. 2615 2 norma 5300 THa0 12100
AR, + RENHA 25 m’_ = 2530 > 2TED LLEL] a merma 71540 :I'1|:||:|. 14250
A0 BEMNA MULTIFUNZION 2,2 m? 2550 2780 iEE-_'- B Bodma TT40 : G210 14550
--\.H « BUFPORTD FOROHE 559 1875 3745 % norma 5950 7520 |44?n—
ARy FORCHE . 1530 3135 5025 = T4% del passo 8524 taga 11820

DISPOSITIVI DI SICUREZZA

a) Tutti gli attrezzi anteriori elencati nelle due tabelle possono essere bloccati, per la circolazione su strada,
con i seguenti dispositivi;
= n° 1 biella blocca la benna in posizione di marcia su strada:
»n° 1 manicotto, montato sul cilindro sollevamento sinistro, impedisce I'abbassamento degli aftrezzi
durante |a circolazione su strada.
b) Comandi di lavero bloccati con apposita leva di colore rosso posizionata su cruscofto in cabina,
c) Esiste all'internc dell'abitacolo una targhetta monitoria circa il blocco degli attrezzi .

PRESCRIZION! PER LA CIRCOLAZIONE:

Fud circolare solo a vuoto. - | comandi dei sistemi di lavoro devono essere bloccatl. - Alfrezzi e bracci bloceati. - Taglienti
o denti proteffi e segnalali. - Obbligo dei dispositivi a luce lampeggiante regofamentari in funzione anche quando non g
chbligatorio 'uso del dispositivi di Numinazione. - Ingombei degli attrezzi segnalati sul tre fali con strisce bianche e rosse
retroriflettenti (solo per alfestimentf con forche). - | projettori devono essere inclinati verso if basso in modo che a 15 m di
distanza, la linea orizzontale che separa la zona ifuminata dalla zona non illuminata, & situi ad un'alfezza equivalents alla
meta della disfanza tra il suclo ad 1l centro del proiettore. - | proietion df lavoro devono essere ocouliafi, - Il conducente
deve gssere coadiuvalo da personale delfimpresa non sulla macching (solo per alfestimenti con affacco rapido pio berina
2,5m’, con attacco rapido pitr benna multi funzioni e con attacco rapido pits forche).

(*} INTEGRA LA DICHIARAZIONE DI CONFORMITA E LA CARTA DI CIRCOLAZIONE.,

IL




foto 1: dettaglio pesa a ponte con telecamera, in area di impiante produzione inerti

ekl

i g

Cancello e recinzione in blocchi di cls dell'impianto di gestione rifiuti. Punto di accesso. Il fondo &
pavimentato, anche per la strada di accesso.



Area di posizionamento della vasca di prima pioggia e recinzione dell'impianto

Accesso da via Tamigi

Cumuli di inerti da cava, cioé materiali
vergini, perla vendita o I'utilizzo negli
impianti di produzione ubicati nello

TR
= llll i




Una degli ugelli per 'umidificazione del fonde, lungo la pista percorsa dai mezzi che movimentano |
rifiuti/MPS.

Ugello per Fumidificazione del fonde, lungo la pista percorsa dai mezzi che movimentano i rifiuti/MPS.
(sullo sfondo I'impianto di betonaggio adiacente all'impianto di gestione rifiuti}



Impianto per il lavaggio ruote e mezzi, con fondo impermeabile e vasca di accumulo collegata al sistema di
lagunaggia
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SCHEMA IMPIANTO—DI ABBATTIMENTO POLVERI DIFFUSE

Pozzo approvvigionamento acqua (solo in caso di necessita)

rubinetta di

/ intercettazione
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Riutilizzo acqua
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ARGINE

\ Vasca di accumulo
AREA TRATTAMENTO INERTI
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Tubo in PYVC @ 50 mm

LEGENDA

————————————— RETE IDRICA ESISTENTE
Alimentazione idrante
antincendio e cabina Enel

RETE IDRICA PER
L'ABBATTIMENTO POLVERI

& UGELLO NEBULIZZATORE

PAVIMENTAZIONE IN CONGLOMERATO
BITUMINOSO (BINTER + TAPPETO)




